

26. října 2021

ZPRAVODAJ Č.3

Vážení rodiče!

Srdečně vás zdravím a opět přicházím s aktuálními informacemi pro nadcházející období.

Všichni ze školy posíláme srdečné pozdravy třídě 3.E2, která se vzhledem ke karanténě, nařízené Krajskou hygienickou stanicí Ostrava, vzdělává distančně. Třetáčkům i Ms Natálii přejeme pevné zdraví a těšíme se na jejich brzký návrat do školy. **Informace ohledně vystavení ošetřovného pro rodiče žáků**, kteří by případně rovněž museli zůstat doma v karanténě: OČR vydává ošetřující lékař na základě karantény nařízenou KHS. Škola potvrzení o karanténě nevydává. V případě, že chcete čerpat po dobu karantény vašeho dítěte ošetřovné, kontaktujte prosím vašeho dětského lékaře, a to poté, co od KHS obdržíte informaci o nařízení karantény (pravděpodobně formou SMS). Děkuji.

Aktuálně se karanténa týká i bilingvní 8. a 9. třídy. Také je zdravíme a přejeme pozitivní přístup a negativní výsledky testů.

Pevně věříme, že situace v naší škole umožní, aby se žáci v nejvyšší možné míře učili prezenčně a abychom si všichni mohli zpestřit výuku naplánovanými událostmi. Tak jako tomu bylo v uplynulých dnech. Máme za sebou první projektový den, kterým jsme zahájili celoroční projekt a mezi třídami už koluje společná kniha „**Napsáno Ostrčilkou**“. V pravidelném pátečním rozhlasovém vysílání bylo přečteno první pokračování, jejímž autorem je 5.E2, a byla vylosovaná další třída. Ta vymyslí a doplní její pokračování. To už všichni s napětím očekáváme a těšíme se, jak se celý příběh bude dál vyvíjet a kam nás na konci školního roku dovede.

Minulý týden proběhlo letos už druhé **Assembly** žáků 1. stupně bilingvních tříd. Tradičně zde byli vyhlášeni vítězi mezitřídní soutěže „Housy“. Zároveň všechna letošní Assembly bychom rádi zaměřili na rozvoj spolupráce a vrstevnické podpory, proto na každé shromáždění zařadíme takto směřující aktivity. Na webu školy si tak můžete prohlédnout fotky s halloweenskými pavučinami, které společně jednotlivé „Housy“ vytvořily.

.... A dnešní halloweenské učení se teprve povedlo! Oceňuji krásné, vlastně strašidelné,krásně strašidelné a nápadité masky.

V listopadu máme také naplánováno několik akcí, jejichž přehled naleznete v pravém sloupci Zpravodaje, mnoho z nich je tentokrát rovněž i pro žáky 2. stupně.

Pretesty ke Cambridgeským zkouškám pro 2. stupeň bilingvních tříd

Jak jsem vás informovala v minulém Zpravodaji, čekáme na upřesnění termínu od zprostředkující organizace – Cloverleaf. Přesný termín zatím stanoven nebyl, ale předpokládám, že se Pretesty budou pravděpodobně konat v 2. listopadovém týdnu. Třídní učitelé upřesní a dodají další potřebné informace.

Krabice od bot. Tak jako každoročně i letos se chceme v adventním období zapojit do dobročinné akce a rozhodli jsme se zopakovat tu loňskou, která byla velmi úspěšná a nadšeně se do ní zapojili naši žáci, učitelé i ostatní zaměstnanci. Více informací naleznete [zde](#) a v příštím vydání Ostrčilka News.

Přeji vám i nám všem pevné zdraví a děkuji za spolupráci.

Táňa Bahnerová

Zástupce ředitele pro bilingvní třídy

Co nás čeká:

2.11. – „Jsi online“ - beseda pro žáky 7.E a 8.E na téma bezpečnost v online prostředí (aktuální karanténa pravděpodobně akci přesune do online výuky nebo na pozdější termín)

15.11. – „Tančíme Flamenco“ – 6.E1,6.E2, 9.E, workshop v hodině španělštiny

23.11. 16.00-17.30 – třídní schůzky a konzultace

22.11.-26.11. – týden Díkuvzdání-aktivity v hodinách angličtiny a na pravidelném Assembly

25.11., 10.20 3.Assembly - bilingvní třídy prvního stupně. Děti mohou přijít oblečeny v barvách svého „Housu“.

7. prosince

ADVENTNÍ JARMARK

